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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

To 7ο Δημοτικό Σχολείο Αιγίου βρίσκεται στα Σταφιδάλωνα, έναν ημιαστικό οικισμό του Αιγίου που απέχει 1,5
χμ. από το κέντρο του. Ιδρύθηκε  με το ΦΕΚ 15490/26-02-1947 και λειτούργησε για  τουλάχιστον δεκαπέντε
χρόνια ως 1/θέσιο, σ΄ ένα δωμάτιο( αποθήκη)  και τη δεκαετία 1960-1970 σε σπίτι  επί της οδού Σταφιδαλώνων
ως 2/θέσιο. Στη συνέχεια  στεγάστηκε σε κτίριο  επί της οδού Γουμένισσας και λειτουργούσε ως 3/Θέσιο μετά το
1978. Το οικόπεδο του καινούργιου κτιρίου αγοράστηκε τη δεκαετία του ’80  και είναι τέσσερα(4) στέμματα.Το
1990  θεμελιώθηκε το Σχολείο και το 1994 υποδέχτηκε τους μαθητές του. Το 1995 έγινε 5/Θέσιο και το 1996
6/Θέσιο και με αυτή την οργανικότητα εξακολουθεί και σήμερα να λειτουργεί. Το 2005 έγινε Ολοήμερο και από
το 2001 λειτουργεί στο Σχολείο Τμήμα Ένταξης που φοιτούν μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες από την ευρύτερη
περιοχή του Αιγίου.Το 7ο Δημοτικό Σχολείο Αιγίου, σήμερα, είναι ένα από τα πιο σύγχρονα κτήρια της
Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης της ευρύτερης περιοχής και διαθέτει, βιβλιοθήκη , που λειτουργεί και ως δανειστική,
αμφιθέατρο όπου γίνονται  ποικίλες εκδηλώσεις, αίθουσα προβολών, αίθουσα Η/Υ, γήπεδα μπάσκετ και βόλεϊ.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι σχέσεις  μαθητών μεταξύ τους αλλά και με εκπαιδευτικούς. Η έλλειψη κρουσμάτων βίας και εκφοβισμού και
ενίσχυση τρόπων διαχείρισης εντάσεων και συγκρούσεων.

Σημεία προς βελτίωση

Το σχολείο θα μπορούσε να είναι πιο ενεργό σε θέματα συνεργασίας με τους
γονείς των μαθητών, με την ανάληψη συγκεκριμένων και στοχευμένων 
δράσεων.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία



Ιδιαίτερα καλή σχέση διοίκησης – γονέων και διοίκησης – εκπαιδευτικών.
Μηχανογραφημένη διοίκηση. Υποστήριξη εκπαιδευτικών.

Σημεία προς βελτίωση

Πιο αναλυτική περιγραφή του προσανατολισμού και των στόχων του σχολείου. Συνεργασία με τοπικούς φορείς.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Ενδοσχολική επιμόρφωση. Ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των εκπαιδευτικών για ζητήματα επιμόρφωσης.
Κατάθεση εμπειριών και αλληλοβοήθεια

Σημεία προς βελτίωση

Μεγαλύτερη συμμετοχή σε επιμορφώσεις. Αξιοποίηση ενδοσχολικών επιμορφώσεων με στοχευμένα θέματα


